o

n

10.
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On tap chuong |
Cdau haoi 6n tap

> o L I — » _3 e o .= - . 4 - -
Neéu ba cich viét ctaa so6 hiru ti 5 va biéu dién s6 hitu ti do trén truc so.

Thé nao la s6 hitu ti duong ? S6 hitu t1 &m ?

S6 hitu ti nao khong la s6 hitu ti duong ciing khong la s6 hitu ti am ?
Gid tri tuyét d6i cha s6 hiru ti X duge xdc dinh nhur thé nao ?

Dinh nghia luy thita véi s6 mu tu nhién ctia mot s6 hitu ti.

Viét cic cong thirc :

— Nhan hai luy thira ciing ¢0 6.

— Chia hai luy thira cung co s6 khdc 0.

— Luy thira cia mét luy thira.

— Luy thira cua maot tich.

— Luy thira cua mot thuong.

Thé nao la t1 s6 cia hai s6 htru ti ? Cho vi du.

Ti 1é thic 12 gi 7 Phat biéu tinh chét co ban cua ti 1¢ thitc. Viét cong thirc thé

hién tinh chét cua diy ti s& bang nhau.
Thé nao 1a s6 vo ti ? Cho vi du.
Thé nao l1a s6 thuc ? Truc s6 thuc ?

Dinh nghia cin bac hai cia mot s6 khong am.



Mot s6 bAng téng két

1. Quan hégitracactaphdpN, Z, Q,R
R
’
¥
Hinh 8
@ © ®)

Y L 1 l ‘|L 1 l

$6 8 $6 S6 . $6 56 - 56
nguyén nguyén | | hiut a6 huu ti thirc 58 thuc

am 0 duong am 0 duong am 0 duong
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Cac phép toan trong Q

Vdia, b,c,dmeZ, m=>0.

b +b
Phép cong : Rl

m m m

Phép trur :

d
m

Phép nhan :

o e o
ole 2|6 g |
0’

Phép chia :

Phép luy thira :
Véi x,yeQ,m,neN:

m _n m+n
X .X =X .

xT:x" =x""" x#0,m=2n)

Bai tap
Thuc hién phép tinh (bang cdch hop Ii néu c6 thé) :
4 5 4 16
2 B0

a) | —+—-—+0,5 .
23 21 23 21
b)g-lgl-é-ﬁl;
7 5 3



97.

98.

100.

101.

Tinh nhanh :
a)(—637.04).25:
b) (- 0,125).(-5,3).8;
c) [—2.5) (—4).(=719);

d) (- 0.375) . 4% R

Tim vy, biét :

11 5
d) ey 025 = 2
) 12 Y 6

Tinh gid tri cta céc biéu thic sau :

3 ] 1
P=|-05——|:(-3)+——| ——:(-2) :
[ 5}( )+3 ( 6}( )

1
Q= i—Lﬂ'l)ii :i: 3-—62]-2'1 :
25 7 4 9 17
Me ban Minh gifi tiét kiém 2 triéu dong theo thé thitc "c6 ki han 6 thang",

Hét thoi han 6 thing, me ban Minh duoc linh ca von 1an 1ai 1a 2 062 4004d.
Tinh 1ai sudt hang thang cua thé thic gt tiét kiém nay.

Tim x, biét :
a)x|=2,5;

c) x| +0,573=2;

d) x+—-|-4=-1.
3
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102.

103.

104.

105.

Tir ti 1¢ thife %:3 (a,b,c,d#0;a#%b;c#+d), hiy suy ra cdc ti le
thirc sau :
a)a+b=c+d ; b]a—b=c—d : c)a+b=c+d )

b d b d a c

a-b c-d a C a c
d}—=c - e) =— f) —=——

a C a+b c+d a-b c-
Theo hop déng, hai té sin xudt chia li v6i nhau theo ti 1¢ 3 : 5. Hoi mbi to

duoc chia bao nhiéu néu téng s6 1ai 1a 12 800 000 déng ?

Mot cira hang c6 ba tam vai dai tong cong 108m. Sau khi ban di % tam thir

s (B e sis Ba0 S e e s s A e e e e
nhat, — tam thit hai va 1 tdm thit ba thi s6 mét vai con lai 0 ba tim biang

nhau. Tinh chiéu dai mébi tim vai lic diu ?

Tinh gi4 tri ctia cdc biéu thiic sau :

a) 40,01 - /0,25 ;
b) ﬂ,S.u‘lUU—J;
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